

Базова інформація про дисципліну	
Назва дисципліни	КУРОРТНА СПРАВА / RESORT BUSINESS
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	24 Сфера обслуговування
Спеціальність	242 Туризм
Освітня програма	<i>Міжнародний туризм</i>
Факультет	ФРГТБ
Курс	IV
Анотація курсу	<p>Метою вивчення дисципліни «Курортна справа» є оволодіння теоретичними та практичними знаннями з курортології, курортографії, вмінню поєднанні курортних ресурсів, опанування методик щодо реалізації природних та фізичних чинників, що використовуються в санаторно-курортних закладах України та світу; аліментарного чинника у системі комплексного санаторно-курортного оздоровлення; набуття знань щодо SPA- і WELLNESS-технологій як інноваційної складової ринку оздоровчих послуг, оволодіння навичками творчого погляду на організацію курортної справи залежно від наявних курортних ресурсів.</p> <p>Предмет дисципліни: законодавчо-нормативна, організаційна і ресурсологічна база курортної справи, закономірності відновлення функціонального стану окремих систем організму при обґрунтованому використанні курортних рекреаційних чинників, лікувальної фізкультури, фізіопроцедур, масажів, оздоровчого харчування, WELLNESS-, MEDICAL- і SPA послуг, організація бізнесу згідно з нормативними документами Технічного комітету зі стандартизації ТК 118 «Послуги торгівлі, ресторанного господарства, туристичні та виставкові» стандарту ISO 21426:2018, IDT «Туризм та пов'язані з ним послуги. Медичні курорти».</p> <p>Завдання дисципліни – вивчення законодавчо-нормативних, організаційних і рекреаційних основ курортної справи, термінологічного апарату курортної справи, законодавчо-нормативної бази організації бізнесу згідно з нормативними документами Технічного комітету зі стандартизації ТК 118 «Послуги торгівлі, ресторанного господарства, туристичні та виставкові» стандарту ISO 21426:2018, IDT «Туризм та пов'язані з ним послуги. Медичні курорти», вимог щодо розроблення програм санаторного лікування, набуття студентами знань з питань раціонального використання курортних ресурсів України та світу, механізму дії природних чинників на системи та органи людини, ролі харчування, WELLNESS-, MEDICAL- і SPA послуг у процесі відновлення стану здоров'я відпочиваючих.</p>
Мова викладання	українська
Інформація про викладача дисципліни	Гладкий О. В., д.г.н., професор кафедри туризму та рекреації

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

242 Туризм,
спеціалізація «Міжнародний туризм» (ОС бакалавр)

Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності
<i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</i>		
K17.	Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій	1
K19.	Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів	1
K20.	Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, екскурсійного, рекреаційного)	1
<i>Програмні результати навчання</i>		
1	Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів.	1-16
2	Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб'єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук.	1-16
4	Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору.	1-16
5	Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території.	17-18
6	Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та технології обслуговування туристів.	17-18
7	Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт.	17-18
10	Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб'єкта туристичного бізнесу та окремих його підсистем (адміністративноуправлінська, соціально-психологічна, економічна, техніко-технологічна).	17-18

18	Адекватно оцінювати свої знання і застосовувати їх в різних професійних ситуаціях.	17-18
20	Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв'язання.	17-18
21	Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати своєї професійної діяльності.	17-18

Пререквізити дисципліни	вивчення дисципліни базується на знаннях з дисципліни «Організація туризму».	
Зміст дисципліни та результати навчання		
Тематичний план	<p>Розділ І. Організація курортної справи</p> <p>Тема 1. Теоретичний базис курортної справи</p> <p>Тема 2. Класифікація курортів</p> <p>Тема 3. Сервісні процеси курортного готелю</p> <p>Тема 4. Рекреаційні основи курортної справи. Організація рекреації</p> <p>Тема 5. Організація діяльності курортів і санаторіїв</p> <p>РОЗДІЛ ІІ. КУРОРТНІ РЕСУРСИ ТА ЛІКУВАЛЬНІ ФАКТОРИ</p> <p>Тема 6. Роль клімату в оздоровчому процесі</p> <p>Тема 7. Лікувальні мінеральні води</p> <p>Тема 8. Лікувальні фізичні чинники термічної та водної природи</p> <p>Тема 9. Грязелікування, озокеритолікування, парафінолікування, глинолікування, лікування піском</p> <p>Тема 10. Лікувальні чинники механічної природи</p> <p>Тема 11. Фітотерапія, аромотерапія та фаунотерапія в санаторно-курортному оздоровленні</p> <p>Тема 12. Преформовані (штучні) методи фізіотерапії в санаторно-курортному оздоровленні</p> <p>Тема 13. Активні види оздоровлення</p> <p>Тема 14. Оздоровче харчування в санаторно-курортних закладах</p> <p>РОЗДІЛ ІІІ. КУРОРТОГРАФІЯ</p> <p>Тема 15. Курорти України</p> <p>Тема 16. Курорти Європи</p> <p>Тема 17. Курорти Азії, Америки, Австралії та Океанії, Африки</p>	
Структура навантаження студентів	6 кредитів, 24 години лекційних занять, 24 години практичних занять, 132 годин самостійної роботи. Підсумковий контроль – письмовий екзамен.	
Поточний контроль критерії оцінювання	усне опитування, тести, індивідуальні завдання (практичні роботи, кейси, презентації), контрольна письмова робота	
Основні літературні та інформаційні джерела	<ol style="list-style-type: none"> 1. Заваріка Г. М. Курортна справа: навч. посіб. / Г. М. Заваріка. – Київ : Центр учбової літератури, 2016. –264 с. – є в бібліотеці КНТЕУ 2. Курортологія: історичні, організаційні та клінічні аспекти: Монографія / В. С. Килівник, О. В. Гладкий, А. О. Голяченко, 	

	<p>Ю. Й. Рудий, І. В. Руда / за заг. ред. В. С. Килівника. – К.: ЦНЛ, 2021. – 232 с.</p> <p>3. Мальська, М. П. Медичний туризм: теорія та практика [Текст] [Текст] : навч. посіб. / М. П. Мальська, О. Ю. Бордун. – Київ : Центр учбової літератури, 2018. – 127 с. – є в бібліотеці КНТЕУ</p> <p>4. Основи раціонального і лікувального харчування: навч. посіб.; за заг. ред. П.О.Карпенка.– К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2011.–504 с. – є в бібліотеці КНТЕУ</p> <p>5. Проектування курортів: навч. посібник / А.А. Мазаракі, С.Л.Шаповал, С.В. Мельниченко та ін.; за заг.ред. А.А. Мазаракі. – К: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2014. – 304 с. – є в бібліотеці КНТЕУ</p> <p>6. Thomas S. Yukic. Fundamentals of Recreation, 2nd edition. Harpers & Row, 1970, Library of Congress 70-88646. p. 1f.</p>
Відпрацювання пропусків занять	Відпрацювання пропущених занять з поважних причин буде здійснюватися шляхом виконання індивідуальних завдань (презентації) та усного опитування.
Допуск до підсумкового контролю	Необхідними умовами допуску до підсумкового контролю є виконання всіх обов'язкових індивідуальних завдань
Академічна доброчесність	https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/bf27ad9293fa2bb6f9b2c3031d4b6e4a.pdf